

RAPORT TEHNIC ȘI FINANCIAR

Cod final de înregistrare	CNFIS-FDI-2020-0400
Denumirea Instituției	UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA
Titlul proiectului	USV: internaționalizare acasă, internaționalizare în străinătate
Domeniul vizat	2.Internaționalizarea învățământului superior din România
Bugetul aprobat	399.000,00 LEI

Raport tehnic

(cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați)

Activitățile prevăzute în cadrul proiectului au fost influențate de pandemie și restricțiile introduse la nivel național și internațional. Din acest motiv, unele activități care au presupus participarea la evenimente de masă sau deplasări în și din străinătate nu s-au putut realiza. Sumele alocate inițial pentru aceste acțiuni au fost direcționate spre susținerea activităților de susținere a internaționalizării în contextul introducerii în România a stării de urgență, respectiv stării de alertă. Apreciem că, adaptarea activităților de susținere a internaționalizării la restricțiile impuse de lege în contextul pandemiei și la modalitățile concrete de desfășurare a activităților academice în USV a permis atingerea, practic, a tuturor obiectivelor stabilite în cadrul proiectului.

A1. Coordonarea proiectului prin comunicare permanentă și ședințe ale echipei de proiect; Monitorizarea și implementarea pachetelor de activități; Raportare tehnică și financiară:

Rezultat realizat integral (8 minute + raport tehnic și financiar intermediar).

A2. Elaborarea strategiei de internaționalizare pentru perioada 2020-2025

Rezultat realizat integral (Strategia a fost avizată de CA și aprobată de Senatul USV). A fost întocmit un raport de evaluare a rezultatelor implementării Strategiei pentru 2015-2019.

A3. Participarea la cel puțin 1 târg educațional internațional EAIE Barcelona (13-16 octombrie 2020).

Rezultat nerealizat. Evenimentul a fost anulat din cauza pandemiei de coronavirus. Din acest motiv am extins relațiile cu parteneri din exteriorul țării în vederea promovării ofertei USV și atragerii studenților străini, reușind astfel creșterea numărului de studenți străini școlarizați în regim CPV.

A4. Reprezentanți ai USV vor participa la Târgul Universităților românești din Chișinău (iunie).

Rezultat realizat integral. A fost prezentată oferta de programe a USV, fiind distribuite pliante, afișe, furnizate informații legate de admiterea la USV.

A5. Contractarea serviciilor de consultanță a unor specialiști în domeniu implicați în configurarea și monitorizarea topurilor internaționale în domeniul învățământului superior.

Rezultat realizat integral. Au fost contractate serviciile unei firme de consultanță care asigură suportul logistic pentru realizarea topului QS World University Rankings. A fost organizat un training pentru personalul USV implicat în managementul cercetării. Totodată a fost încheiat un contract cu un specialist în vederea monitorizării topurilor internaționale și îmbunătățirii poziției USV în aceste ranking-uri.

A6. Realizarea de materiale promoționale care vor fi oferite studenților și personalului din străinătate.

Rezultat realizat integral. Au fost publicate 2000 de broșuri bilingve; 150 de brățări - cablu de date și 150 de căști personalizate USV.

A7. Promovarea ofertei de școlarizare pentru studenții străini, prin publicarea unor anunțuri în publicații de mare vizibilitate în afara țării.

Rezultat realizat integral. Campanie realizată în China.

A8. Promovarea culturii și civilizației românești în rândul studenților străini și a profesorilor din afara țării care vizitează USV, prin organizarea unor prezentări și cursuri interactive și a unor aplicații practice la obiectivele cultural-istorice din partea de nord a țării.

Rezultat nerealizat din cauza pandemiei de coronavirus. Sumele alocate au fost direcționate spre chel-

tuielile destinate suportului activităților de internaționalizare în condițiile pandemiei (activitatea A11).

9. Transfer de cunoștințe, competențe și bune practici în cadrul universităților membre ale Consorțiului Universităților Bucovinene și ale Consorțiului Universităților din R.M., Ro și Ucraina prin susținerea unor prelegeri de către cadre didactice și cercetători de la USV în instituțiile partenere și din instituțiile partenere la USV.

Rezultat nerealizat din cauza pandemiei de coronavirus. Sumele alocate au fost direcționate spre cheltuielile destinate suportului activităților de internaționalizare în condițiile pandemiei (activitatea A11).

A10. Capitalizarea proiectelor academice de cooperare transfrontalieră de la granița România-Ucraina pentru creșterea capacității de cercetare-dezvoltare-inovare și a vizibilității internaționale

Rezultat realizat integral. Un workshop cu participarea cercetătorilor, specialiștilor și studenților din România și Ucraina; un concurs studentesc (USV, Universitatea Politehnică din Odesa și Universitatea de Petrol și Gaze din Ivano-Frankivsk) legat de cooperarea transfrontalieră.

A11. Achiziția de echipamente IT necesare asigurării procesului de internaționalizare

Rezultat realizat integral.

DEVIZ POSTCALCUL

Nr. crt.	DENUMIRE CAPITOL BUCET	TOTAL VALOARE PROIECT (LEI)		VALOARE CHELTUITA ȘI ANGAJATĂ (LEI)	
		APROBATĂ MEC	COFINANȚARE	APROBATĂ MEC	COFINANȚARE
I.	Cheltuieli de personal	120266,00	6072,00	120266,00	3600,00
I.1	din care*, cheltuieli de management	24000,00			
II.	Cheltuieli materiale	248644,00	51120,00	248644,00	56312,88
III.	Alte cheltuieli eligibile	30090,00	0	30090,00	0
IV.	Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprii ale universității**	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL (pe tipuri de finanțare)	399000,00	57192,00	399000,00	59912,88
	TOTAL GENERAL	456192,00		458912,88	

* Maximum 20% din cheltuielile de personal.

** Nu se acordă de la bugetul MEC. Sunt valabile doar la cofinanțare, unde se introduc sumele cofinanțate de universitate cu titlu de cheltuieli de capital (dacă este cazul).

Data: 12.02.2021